



平成 27 年 11 月 12 日

各 位

会社名 株式会社 エスエルディー
代表者名 代表取締役社長 青野 玄
(コード: 3 2 2 3 東証 JASDAQ スタンダード)
問合せ先 取締役副社長 伴 直樹
(TEL. 0 3 - 6 2 7 7 - 5 0 3 1)

(訂正)「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

本日(平成 27 年 11 月 12 日)公表致しました「業績予想の修正に関するお知らせ」につきまして、一部記載に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線 _____ を付して示しております。

記

1. 訂正の内容

<修正前>

2. 修正の理由

(前略) 前回発表予想に対して 81 百万円減の 2,633百万円になる見込みです。(後略)

<修正後>

2. 修正の理由

(前略) 前回発表予想に対して 81 百万円減の 2,551百万円になる見込みです。(後略)

2. 訂正の理由

一部記載に誤りがあったため。

以 上